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Izhaja vsako drugo soboto. 
Oglasi se zaračunajo po 

ceniku.
Maribor, dne 20. avgusta 1921.
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Uredništvo in upravništvo : Brzojavni naslov :
Maribor, Slovenska ulica 2.s j Prometvestnik, Maribor. 

I. nadstropje. Telefon štev. 132.

Lfubljanski oelibl semenj
od 3. do 12. sept. 1921.

Motto: V dobrobit, čast domovini, 
V povzdig ugleda v tujini.

S prireditvijo „Ljubljanskega ve
likega semnja“ hočejo trgovski, indu
strijski in obrtni krogi Slovenije, kar 
najbolj poglobiti stike, ki so se izza 
osnove naše države tako ojačili z dru
gimi deli naše kraljevine, nuditi čim 
hitrejši, čim popolnejši, in čim udob
nejši vpogled v produkcijo Slovenije in 
dati kar najboljšo priliko za sklepanje 
kupčij. Vendar pa Slovenija noče samo 
prodajati v druge dele države, temveč 
od njih tudi kupovati. Zato „Ljubljanski 
semenj“ ni omejen na proizvode Slo
venije, ampak bodo na njem izloženi 
vzorci proizvodov iz vse države. Naša 
težnja mora biti, da se čimbolj spo
znajo vsi deli državi med seboj, da 
prodajajo drug drugemu in da kupu
jejo drug od drugega. Ljubljana pa je 
radi svoje obkrajne lege proti zapadni 
Evropi in radi bližine morja tudi za 
blago inozemskega izvora, ki ga ne 
izdelujemo v naši državi in ga je treba 
importirati, jako ugodno sejmsko mesto. 
Zategadelj je, četudi je Ljubljanski 
semenj namenjen v prvi vrsti za blago, 
ki se proizvaja v naši državi, na njem 
dana priložnost za sklepanje kupčij tudi 
z inozemskim blagom, čigar vzorci 
bodo izloženi ali v posebnih zgradbah 
ali pa v trgovinskem oddelku semnja. 
„Ljubljanski veliki semenj“ bo nudil blago 
vsake vrste v veliki izberi, tako posebno 
poljedelske stroje, poljedelsko in obrt
niško orodje vsake vrste, usnje vsake 
vrste, čevlje in druge usnjarske izdelke, 
les in raznovrstne izdelke iz njega, 
pohištvo, hišno in kuhinjsko opravo in 
posodo, šivalne stroje, papir, kartonažne 
izdelke, elektrotehnične priprave, pluge, 
brane, okove, ključavnice, kose, srpe, 
sekire, motike, lopate, pile in drugo 
železninsko blago, raznovrstno kovinsko 
k,ago, stroje za obdelovanje železa in 
^esa, razno galanterijsko blago, manu- 
fakturno blago, obleko, slamnike in 
klobuke, perilo, čipke, milo, sveče, vo
dila in čistila, barve in druge kemične 
izdelke, steklo itd. itd. Z raznimi umet- 
fiiškimi, zabavnimi in drugimi priredit- 
vfmi, se bo posetnikom semnja napra- 
v*lo bivanje v Ljubljani kolikor mogoče 
Prijetno. Obiskovalci semnja bodo s 
Svojim posetom semnja lahko združili 
tudi zlet v letoviščne in gorske kraje 
Slovenije, ki slove po svoji veliki na
ravni krasoti.

Razne ugodnosti za obiskovalce 
LVS. Upoštevajoč veliki pomen „Ljub- 

! Ijanskega velikega semnja“ za naše 
! narodne gospodarstvo so naše državne 
oblasti priznale razstaviteljem in obis
kovalcem številne ugodnosti. Obiskovalci, 
ki se izkažejo z legitimacijo in sejmskim 
znakom, plačajo v času od 20. avgusta 
do 20. septembra 1921 za vožnjo do 
Ljubljane in nazaj v vseh razredih vseh 
potniških vlakov vseh železnic v kra
ljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev 
polovično vožnjo. Ako pa imajo razen 
tega potrdilo ministrstva trgovine in
industrije, da posetijo „Ljubljanski veliki 
semenj,“ so v času od 3. do 12. sep
tembra 1921 upravičeni, uporabiti na 
progi Beograd Ljubljana tudi brzovlake 
proti polovični voznini. Ta ugodnost bo 
prišla zlasti posetnikom iz vzhodnih 
delov naše države v prilog. Za prevoz 
razstavnega blaga v Ljubljano in nazaj 
se plača polovična železniška voznina, 
in sicer na ta način, da se zaračuna za 
pot od izhodišča do Ljubljane cela 
tovornina, dočim se blago na povratku 
iz Ljubljane nazaj odpremi brezplačno. 
Razstavno blago, ki dojde iz ino
zemstva, je uvozne in izvozne carine 
prosto, ako se izvozi tekomfreh mesecev 
po uvozu. Razen tega je priznalo obratno 
ravnateljstvo južne železnice na Dunaju 
obiskovalcem „Ljubljanskega velikega 
semnja“ 50% popust na vseh potniških 
vlakih avstrijskih prog južne železnice, 
ako se izkažejo s sejmsko legitimacijo, 
ki je v redu kolkovana. Zajedno je 
dovolilo za razstavno blago gori nave
dene prevozne ugodnosti. Legitimacije s 
sejmskim znakom, ki upravičujejo ime- 
jitelje do vseh navedenih ugodnosti, se 
dobe za 25 dinarjev pri vseh sejmskih 
zastopnikih v vseh večjih mestih ali pa 
neposredno pri uradu „Ljubljanskega 
velikega semnja“ v Ljubljani, ki daje 
vsa zaželjena pojasnila in preskrbuje po 
naročilu tudi stanovanja v hotelu ali 
zasebno.

Legitimacije in semenjski znaki 
za polovično vožnjo po železnici in 
vstop v vse prostore sejmišča. Za
poset „Ljubljanskega ' velikega semnja“ 
se dobe pri uradu „Ljubljanskega velikega 
semnja“ in pri sejmskih zastopnikih v vseh 
večjih mestih proti predplačilu Din. 25.— 
legitimacije in semenjski znaki, ki u- 
pravičujejo do polovične vožnje po 
vseh železnicah v kraljevini Srbov, Hr
vatov in Slovencev v Ljubljano in nazaj

v kraj odhoda, razen tega pa služijo te 
legitimacije in semenjski znaki tudi kot 
izkaznice za prost vstop v vse semenj- 
ske prostore za vso dobo velesejma.

Vabila za poset semnja Urad,, Ljub
ljanskega velikega semnja“ razpošilja 
te dni vabila za poset „Ljubljanskega 
velikega semnja“ od 3. do 12. sep
tembra 1921 na vse kraje naše države. 
Ker nudi „Ljubljanski veliki semenj“ 
pri priznano nizkih cenah v Sloveniji 
ne le najugodnejšo temveč tudi naj
boljšo priliko za nakup vsakovrstnega 
blaga, se je nadejati poseta vseh pri- 
«Jofb.tnih krogov, vse države, trgovcev, 
industrijcev in obrtnikov. Za naše pri
dobitne kroge je poset semnja toliko 
važnejši, ker^ se ga udeleži v velikem 
številu tudi inozemstvo. Te dni se je 
začel plakatirati širom kraljevine umet
niški plakat, delo g. Vavpotiča kot va
bilo na „Ljubljanski veliki semenj“.

Poziv na trgovce, industrijce in 
obrtnike! Uradu „Ljubljanskega veli
kega semnja“ kljub najvestnejšem delu 
ni mogoče sestaviti popoln seznam 
trgovcev, industrijcev in obrtnikov iz 
vzhodnih delov naše države, da bi se 
jih povabilo na naš semenj. Zato na
proša „Urad Ljubljanskega velikega 
semnja“ vse industrijce, trgovce in o- 
brtnike, ki imajo trgovske zveze v hr
vatskih in srbskih pokrajinah naše kra
ljevine, da pošljejo svojim odjemalcem 
in trgovskim prijateljem iz teh delov 
naše države vabilo za poset „Ljubljan
skega velikega semnja“. Potrebne tis
kovine daje brezplačno na razpolago 
urad „Ljubljanskega velikega semnja“. 
V interesu stvari je, da naši pridobitni 
krogi omenijo v vsakem svojem dopisu, 
namenjenem iz Slovenije, našo prire
ditev s kratkim vabilom na poset.

Velikost in priprave „Ljubljan
skega velikega semnja“. Dasi se le
tošnji semenj priredi še-le prvič ter se 
je bilo boriti z mnogimi ovirami in 
težkočami, bo vendar obseg „Ljubljan
skega velikega semnja“ razmeroma jako 
velik. Sejmišče obsega 25.000 m2, od 
katerih je 10.000 m2 razstavnega pro
stora. Prvi semenj v Londonu (leta 1915) 
je imel samo 7.500 m2, drugo leto se 
je celo zmanjšal, letos je obsegal 
23,000 m2 razstavnega prostora. Dela 
na razstavnem prostoru napredujejo z 
mrzlično naglico. Posamezni paviljoni, 
kbjih število znaša okroglo 30, • so po

večini že popolnoma dovršeni. Dose, 
danja dela že kažejo, da bo nudilo 
razstavišče nadvse pestro sliko. Prvi se 
bo preselil na razstavišče urad „Ljub
ljanskega velikega sejma*, da bo mogel 
v zadnjem času pred otvoritvijo semnja 
poslovati že na licu mesta. Te dni se 
je tudi pričelo z montažo električne 
razsvetljave. Za sejmski prostor je pred
videna namreč lastna električna centrala* 
v koji bo parni stroj s 100 HP proiz
vajala 70 amperov električnega toka. 
Stroje je stavila na razpdago tukajšnja 
tvrdka Stebi & Tujec. Tako velika mno
žina električnega toka je potrebna, ker 
bo večji del razstavljenih strojev v obratu.

Pregled nastavljenega blaga. 
„Ljubljanski veliki semenj“ ne bo podal 
le lepega celukupnega pregleda vzorcev 
razstavljenega blaga, ki si ga kupci morejo 
nabaviti v Sloveniji, temveč je dana na 
njem prilika za izložbo in pregled cele 
države. Veliko zanimanje inozemskih 
trgovcev in industrijskih krogov za po
tek gospodarskega življenja pri nas bo 
dovedlo do velike udeležbe inozemcev 
na semnju. „Ljubljanski veliki semenj“ 
bo v vsakem oziru dovršena in popol
na prireditev. Sejmski prostori z nad 
40 zgradbami in paviljoni so razdeljeni 
v nastopne oddelke: Papirna industrija, 
grafika in pisalne potrebščine, pohištvo 
in glasbeni instrumenti, majolika; fa- 
jance, pletarstvo, metlarstvo in mala 
lesna industrija, vrvarski izdelki, slam
niki in klobuki, obleka, zlatnina in 
urarstvo, strojna industrija, železnina in 
železninski ter pločevinski izdelki, ko
vine in kovinski izdelki, lesna in grad
bena industrija, poljedelski proizvodi, 
hranila in pijače, kmetijske potrebščine 
vsake vrste, usnjarska industrija, kemiška 
industrija, kosmetika in zdravstvene po
trebščine, tekstilno blago, perilo in 
modno blago. Trgovinski oddelek bo 
nudil celokupni pregled domače trgo
vine s tuzemstvom ter inozemskih in
dustrijskih proizvodov, ki se uvažajo 
k nam.

Češkoslovaška industrija in trgo
vina bo na „Ljubljanskem velikem 
semnju“ od 3. do 12. septembra 1921 
lepo zastopana. Razstavila bo v lastnem 
paviljonu, ki ga je postavila Češko
slovaška republika. Ta paviljon tvori po 
svoji arhitektoniki eno najlepših zgradb 
na razstavišču.

Zaščita industrijske svojine na
„Ljubljanskem velikem semnju“. Mi- •*
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nister za trgovino in industrijo je z 
odlokom od 7. avgusta 1921, Pr. br 
1118, odredil, da se prizna za predmete' 
industrijske svojine, izložene na Ljub
ljanskem velikem semnju v času od 
3. do 12. septembra 1921 pravo prven
stva v smislu paragrafa 60 uredbe o 
zaščiti industrijske svojine in paragra
fov 94 do 99 izvšilne naredbe k temu 
zakonu. S to odločitvijo ministra za 
trgovino in industrijo je Ljubljanski 
veliki semenj priznan kot oficijelna 
razstava, dočim ima za razstavljence 
ta odločitev svoj velik pomen v tem, 
da jim je zasigurana za njihove izume 
prvenstvena pravica ne glede na to, da 
so izumi javno razstavljeni in vsakemu 
na vpogled.

Semenjski katalog. Urad „Ljub
ljanskega velikega semnja“ izda povo
dom semnja oficijelen sejmski katalog, 
ki bo obsegal vse podatke o razstavlja
jočih tvrdkah in bo izboren pripomoček 
za trgovske stike s tu-in inozemstvom. 
V katalogu bodo razvrščene firme' v 
tri oddelke. Prvi oddelek bo obsegal 
seznam razstaviteljev po zaporednih 
številkah paviljonov, drugi oddelek bo 
obsegal abecedni seznam razstaviteljev 
z navedbo paviljona in njegove "številke, v 
tretjem oddelku pa bo abecedni seznam 
kategorij izdelkov, ki jih razstavljajoče 
firme razpečavajo. Kakor samo po sebi 
umevno bo katalogu pridejan vodnik 
po sejmišču in najnovejši načrt Ljub
ljane. Obsegal bo tudi velik reklamni 
del. Tiskan bo v vseh jugoslovanskih 
narečjih, tako da bo že s tem tvoril 
najboljšo reklamo za tvrdke, ki bodo 
vanj uvrstile svoje oglase.

Gospodarski pregled.
Zadružna banka. Solidna podlaga, 

kulantno poslovanje in neobičajno 
ugodna obrestna mera 41/4% dovaja 
temu prvovrstnemu narodnemu ban
čnemu zavodu danzadnem novo klijen
telo. Zadružna banka si je znala v kratki 
dobi svojega tukajšnega poslovanja pri
dobiti popolno zaupanje javnosti, ki ji 
je krepko utrdilo tla med nami in ji 
omogočuje postopno razširjevanje svo
jega obrata. Zadružno banko zlasti na
šemu trgovstvu toplo priporočamo, da 
se je poslužuje pri svojih denarnih 
poslih.

Prva jugoslovenska posredoval
nica za les v Mariboru. V Mariboru 
se je ustanovil pod gorenjim naslovom 
informacijski urad za lesno trgovino 
in za industrijo,, s katerim se bo lesna 
trgovina v marsikaterem oziru olajšala 
in povspešila.

Angleško manufakturno blago.
Naša trgovinska agencija v Londonu 
poroča, da ji ponujajo razne angleške 
prvovrstne tvornice manufakturnega 
blaga v Manchestru in tudi v drugih 
mestih Anglije veliko izbero najfinejšega 
manufakturnega blaga po zelo zmernih 
cenah. Prevoz blaga je mogoče iz An
glije v Gruž, Reko, Trst in Solun po 
znižanih cenah.

Trboveljska premogovna pro
dukcija nadkriljuje v zadnjem času 
predvojno produkcijo. Za naš promet je 
to dejstvo velike važnosti, ker se trbo
veljski premog uporablja zlasti na že
leznicah.

Razvoj našega trgovinstva. Naš
narodni trgovec g. J. N. Šoštarič se je 
pred kratkim preselil s svojo manufak
turno trgovino iz Gosposke ulice v svojo 
lastno hišo na Aleksandrovi cesti. Nje
gova po velikomestnem vzorcu moderno 
urejena in izredno bogato opremljena 
manufakturna trgovina priča o njegovem 
podjetnem, agilnem duhu. Z zadoščenjem

je mogoče ugotoviti, da se za povzdigo 
našega trgovinstva in njegov napredek 
v Mariboru s tako odločnostjo zanimajo 
naši narodni trgovci, ki dajejo s svojim 
ravnanjem obenem tudi rnestu samemu 
ono obiležje, ki mu gre na tej važni 
postojanki naše domovine.

Konzulat SHS v Milanu se usta
novi v kratkem.

Začasni zakon o trošarini, taksah 
in pristojbinah. Generalna direkcija 
posrednjih davkov je izdala na vse ca
rinarnice naredbo, po kateri se imajo 
carinarnice držati do 1. septembra 1921 
dosedanjih trošarinskih predpisov, od 
1. septembra t. 1. naprej pa predpisov 
začasnega zakona o državni trošarini, 
taksah in pristojbinah.

Izvozne prepovedi, ki jih je izdal 
ministrski svet pred kratkim, se nanašajo 
na živinsko krmo, in sicer seno, oves, 
zobo in repne odpadke. Dovoljen pa je 
izvoz ječmena.

Denarnopisemski promet z ino
zemstvom je uvedlo poštno ministrstvo, 
ker je finančni minister dovolil izvoz 
denarja. Promet se bo vršil po predpisih 
mednarodne poštne konvencije.

Vzpostavitev poštnopaketnega 
prometa med našo kraljevino in Mad
žarsko stopi v veljavo s 1. septembrom 1.1.

Vinska produkcija v Jugoslaviji 
znaša povprečno 2,861.940 hi na leto. 
Od tega odpade na Hrvatsko in Sla
vonijo 850.000 hi, na Vojvodino 065.000 
hi, na Slovenijo 450.000 hi, na Srbijo 
356.000 hi, na Dalmacijo 50.000 hi, na 
Bosno in Hercegovino 35.000 hi in na 
Črnogoro 5940 hi.

Za uvedbo prometa med Jugo
slavijo in Čehoslovaško čez Madžar
sko je odšla v Prago posebna deputa
cija, da tamkaj izdela podroben načrt 
za potniški in blagovni promet med 
obemadržavama.

,*

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Maribor,
Slovenska ulica št. 2. tel. 132.
Lepa dvonadstropna hiša z lepimi
109 stanovanji se proda za K 500.000.
Posestvo pri Poljčanah, z 8 orali go-
110 zda, njive in travniki, stanovanjska 

hiša s 3 sobami, predsobo in ku
hinjo ter gospodarsko poslopje se 
proda z inventarjem za K 400000.

Lepa enonadstropna vila, z lepim, ve-
111 likim vrtom se za K 650.000 proda.
Stavbena parcela 2000 m2 se v bližini
112 mesta proda.
Enonadstropna hiša v Mariboru, s 6
113 trgovskimi lokali, sposobnimi za de

lavnice in prostim stanovanjem se 
proda za 600.000 K ali se zame
nja z družinsko hišo z vrtom v 
Mariboru.

Brivnica v Mariboru s popolno opre-
115 mo in stanovanje z dvema sobama 

in kuhinjo se proda za K 80.000.
Mali. grad s 13 sobami, 2 kuhinji, go-
119 spodarska poslopja, nekaj gozda in 

vrt se proda. Cena 260000 kron.
Trgovina na najprometnejšem kraju v
118 Celju se proda s celo zalogo. Ce

na 250.000 kron
Gostilna pri mestu Mariboru, s prostor-
117 nimi lokali, gostilniškim vrtom in 

drugim zemljiščem. Poleg še druga 
stanovanjska hiša in posebno pod
jetje z velikimi dohodki. Ves in
ventar. Cena 1,000.000 kron.

Posestvo pri Mariboru, s M orali zem-
116 Ijišča, lep gozd in poslopje. Cena 

600.000 kron.

Trgovska hiša v sredini mesta Mari-
120 bora, s 3 trgovinami, z lepim ele

gantnim stanovanjem, s 4 sobami, 
kopalno sobo in kuhinjo, katera se 
pri zaključeni kupčiji za kupca iz 
prazni. V trgovinah se nahaja ve
lika zaloga blaga in stroji v obratu. 
Se proda radi selitve za 2 milijona 
kron.

Posestvo, skupna mera 31 oralov zem-
107 Ijišča, 30 minut oddaljeno od me

sta Maribora, obstoji iz njiv, trav
nikov in lepega gozda za sekanje. 
Stanovanjska hiša s 3 sobami in 
gospodarskim poslopjem ter z ži
vim in mrtvim inventarjem. Cena 
1 milijon kron:

Vrtnarstvo na periferiji mesta Maribo-
46 ra, katero donaša velike dohodke, 

meri približno 4 orale zemljišča, 
zraven se proda tudi koča za raz
prodajo pridelkov. Cena 200.000 
kron.

Posestvo z 11 orali zemljišča, njive,
108 travniki, gozd za sekanje, 3 orali vi

nograda. Gosposka hiša s 3 soba
mi, kuhinjo in celim pohištvom. 
Viničarija in gospodarsko poslopje. 
Se s celim inventarjem proda za
180.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
121 kraju v Mariboru z dvema trgov

skima lokaloma, velikim dvoriščem, 
na dvorišču veliko skladišče, event. 
prosto stanovanje.

Gostilna In mesarija na periferiji me-
99 sta Maribora, nova stavba, keglji

šče, vrt za goste, vse v dobrem 
stanj.

Veliko posestvo pri Mariboru, skupna
100 mera 80 oralov zemljišča, lepo po

slopje, se proda.
Pri Mariboru lepa enonadstropna hiša
101 z velikim vrtom in prostim stano

vanjem se proda za 240.000 kron.
Dvonadstropna hiša s pekarno na pro-
102 metnem kraju v Mariboru se proda 

s celo pekarniško opravo. Cena
480.000 kron.

Veliko posestvo z 240 orali .zemljišča,
105 lepa poslopja, inventar. Cena 

5,000.000 kron.
Tri enonadstropne hiše s stanovanji
106 po 1, 2 in 3 sobami, trgovski lo

kali, velik vrt (stavbena parcela), se 
prodajo za 1,700.000 kron.

Posestvo, skupna mera 17 oralov, ob-
94 stoji iz njiv in travnikov, oddaljeno 

5 minut od postaje na državni 
cesti. Stanovanjska hiša s 5 soba
mi in gospodarsko poslopje. Cena
600.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
95 kraju v Mariboru, z dvema trg. lo

kaloma, štirimi stanovanji. Nova 
stavba, plinova in električna raz
svetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le-
96 pem kraju mesta Maribor, solnčna 

lega, vrt za zelenjavo in sadni vrt. 
Cena 600.000 kron.

Velika trgovska hiša na prometnem
97 kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, 

z velikim skladiščem in dvoriščem, 
pripravna za vsako veletrgovino.

Posestvo pri Mariboru z 6 orali zem-
93 Ijišča, vrt, sadonosnik, njive in trav

niki, stanovanjska hiša, gospodar
sko poslopja Hiša je za pekarijo 
sposobna. Cena po dogovoru.

Gospodarsko posestvo (grajščina) 10
90 minut oddaljena od mesta Maribo

ra na glavni cesti, skupna mera 24 
oralov zemljišča, od tega 12 oralov 
prvovrstnega vinograda, 1 in pol 
orala gozda, ostalo njive, travniki, 
sadonosnik in park. Vila z 10

opremljenimi sobami, 2 terasi, kleti, 
gospodarska poslopja, hiša za oskrb
nika, 3 viničarje z živim in mrtvim 
inventarjem. Cena 3,000.000 kron,

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru
92 z lepimi stanovanji, gospodarskim 

poslopjem, malim vrtom in dvori
ščem. Cena 800.000 kron.

Gosposka elegantna vila (grajščina)
103 v predmestju Maribora, z krasnim 

parkom, 13 sobami, vrtom za zele
njavo in sadonosnikom, pripravna 
za sanatorij. Cena 1,750.000 kron.

Fotografični atelje na prometnem kra-
107 ju v Mariboru, z fotografičnimi 

aparati, hiša s 3 sobami se proda, 
cena po dogovoru.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa
87 iz treh stanovanj, se za 200.000 

kron proda.
Dve pritlični hiši pri Mariboru, z vr-
88 tom in prostim stanovanjem se ta

koj prodasta. Cena 260.000 
kron.

Posestvo na glavni cesti v bližini
89 Maribora, z 30 oralov zemljišča, 

stanovanjska, hiša s tremi sobami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Cena 950.000 
kron.

Moderna trinadstropna stanovanjska hi-
79 ša v sredini mesta Maribor, z ve

likim dvoriščem in vrtom. Cena 2 
milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno od Maribora,
80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 

10 oralov gozda za sekat, 3 oralov 
vinograda, ostalo njive in travniki, 
lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, 
glasovir, vinski sodi in živina, zra
ven viničarija. Cena 550.000 kron..

Stavbena parcela na periferiji mesta,
81 skupna mera 2.300 ms. Cena kron. 

25.000.
Posestvo skupna mera 140 oralov, oh-
85 stoji iz njiv, travnikov in gozda,. 

Stanovanjska hiša z 4 sobami, ku-

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H, Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6. tel. 132.
Posestvo v bližini Maribora, hiša z
60 2 sobama, kuhinjo, veliko kletjo, 

mali hlev, gospodarsko poslopje, 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike, 
in gozd. Cena K 350.000.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska
28 hiša, na najlepšemu kraju v Mari

boru z vrtom in dvoriščem, se radi 
selitve po ugodni ceni proda.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob
31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, 

obstoječe z njivami, travnik, lepim 
gozdom in vinogradom; lepa sta
novanjska hiša ter gospodarsko 
poslopje z živino in celim inven
tarjem kakor leži in stoji. Cena
600.000 kron. V bližini posestva 
se nahaja tudi lepa vila z zemlji
ščem, 5 sobami, kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse v 
jako dobrem stanu. Cena 300.000 K-

Posestvo v bližini večje postaje pri
30 Mariboru ob glavni cesti,' skupna 

mera 15 oralov zemljišča, obstoji z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo, verando in s ceiim inventa
rjem. Cena 200.000 dinarjev.
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Trgovska hiša na prometnem kraju Ma-
48 ribora se proda s celo zalogo.

Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe
49 iz njiv in travnikov, z lepo stano

vanjsko hišo in gospodarskim po
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Cena K 600.000.

Posestvo v bližini Maribora mera 34
■12 oralov s hišo gospodarskim pos

lopjem in gostilniško obrt se proda 
za ceno 900.000 kron.

Moderna 3 nadstropna hiša z lepim
43 stanovanjem se takoj proda za 

500.000 kron.
2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se
44 po ugodni ceni proda.
Trgovska hiša v mestu Mariboru s
45 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 250.000 kron.
Hiša s prostim stanovanjem v kateri! 
47 se nahaja trgovina z mešanim bla-1 

gom se proda s celim inventarjem j 
za 200.000 kron.

Na debelo! Veletrgovina z železnino Na drobno 1

Pinter & Lenard, Maribor
Aleksandrova cesta štev. 32—34

priporoča svojo bogato zalogo železa, nosilcev (traverz) cementa 
pločevine, vseh vrst kovanja, štedilnikov, žičnikov, mrež in vseh 
v to stroko spadajočih predmetov po nizkih cenah. — - ■ ■ ---- .

Postrežba točna in solidna I
II!

Cene konkurenčne! 

i Postrežba solidna, točna ! Ludvik Sef Maribor,
Prešernova ulica 1.

Tovarniška zaloga papirja m pisalnih potrebščin. ===
Telefon: Interurban 148. Brzojavi: PAPIRŠEF Maribor.

Stalno en groš — skladišče sledečega blaga: Pap r in karton vseh vrst; lepenka rujava, 
bela in siva; črnilo, tuš, barve in blazinice za pečate; arabič. gumi itd. od ED. BEYER-ja; 
karbon in indigo papir znamke „PAPIRŠEF“; trakovi za vse pisalne stroje znamke 
„DERBY“; trgovske knjige in

fclej
od kemične tovarne v Šoštanju.

Carinska posredo
valnica in špedicija

JOVI DJUKIC
= MARIBOR, =

, Aleksandrova cesta štev. 40.

Najkulantnejše in najhitrejše ocarinjenje. 
Reekspedicija in mednarodni 

transporti.

P|.a..«.............—

Počasni ;n oficijelni zastupnici

Bečkog medjunarodnog sajma
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Jugoslavensko otpremničke d.đ.
podružnica Maribor, Aleksandrova cesta št.44.
Medjunarodni transporti — Reekspedicije 
----------- uvozno ocarinjenje. _

Izvozno i

D
Ü
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B»r- STROJ
za rezanje nosilcev (traverz), do profila 
32 cm, skoraj nov. proda po ugodni ceni

Ivan koražija, Maribor, Aleksandrova 
cesta štev. 40.
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Nova dolio!

trgovina z modnim 
manifakturnim in kon
fekcijskim blagom

se nahaja sedaj

mmmou
Aleksandrova c. 13.

Posteljno perje 
Fino perje (Daunen) 
Preproge
Posteljni prediožki 
Qradl za matrace 

ö Platno za slamnjake 
3 Nanking 
§3 Inlet 
" Brisalke 
g kuhinjske brisače 
M Umivalne rute 
ra Voščene rute 
li Posteljni vložki
ilfj po najnižji ceni

1
1
1
1
1
1
1
m
i
i
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Maribor Aleksandrova
priporoča slav. občinstvu__ j

bogato zaloga ravnovrsnega 
blaga.

Velllca izbira

m
m

K. 11SK 9111111
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Trgovina z vinom

Pugel & Rossmann
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sukna, perila, odej, gotovih 
oblek, dežnikov i. t. d. i. t. d.

znižartlli cenah

Maribor
Brzojavi: PUGEL, MARIBOR 

Snterurg». telefon 39 
Pisarna: Trg Svobode št. 3.

se prodaja pri

UEiriH
Maribor, Glavni trg 17.

f Hefel „stara pivarna“ Halbwid! fflaribor
v sredi mesta, električna razsvetljsva, novo. opremljene 
pripravne sobe za tujce, zhajališča vseh družb, izborna 
vina iz Slov. goric, prvovrstna kuhinja, vedno \sveže 
Götz-ovo marčno pivo. P. n. gostom je v dvorani tudi 
glasovir na razpolago. — Za obilen obisk se priporočata

I vsako nedeljo dopoldne | 
a koncert S

And. in Fanika Halbwidl
f vsaki četrtek večer

koncert

a

Električno podjetje Saks & Tratnik
MARIBOR, Slovenska ul. št. 20. - uuEumm, Sv. Petra cesta št. 25., telef. 443.

Gradba kompletnih električnih central, daljnovodov in drugih inštalacij. — Zaloga in prodaja vsakovrstnega inštalacijskega materijala, kakor

motorjev, svetilk in žarnic za vse napetosti. — Načrti in proračuni na zahtevo.



Straü 4. Splošni prometni vestnik. Maribor, dne 20. avgusta 1921.

Centrala: LJUBLJANA, 
Rimska cesta Štev. 2.

M. Kuštrin
Tehnični, elektrotehnični in gumijevi predmeti vseh vrst na drobno in debelo — Glavno zastopstvo polnih gu- 

mijevih obročev za tovorne avtomobile tovarne Walter Martiny. — Avtogaraže in avtodelavnice s stiskalnico za montiranje 

gumijevih obročev pod vodstvom inženirja v centrali, Ljubljana, Rimska cesta cesta 2. — Prevozno podjetje za prevoz 

--------------------- blaga celih vagonov na vse kraje, za kar je na razpolago 10 tovornih avtomobilov. -----

Podružnice: Ljubljana, Dunajska c. 20, tel. št. 470. — Maribor, Jurčičeva ul. 9, tel. št. 133. — Beograd, Knez Mihajlova ul. 3

Tvornica perila
*

Maks Durjava in drug
Maribor, Gregorčičeva ul. 24
Telefon štev. 208 Tetefon štev. 208

Posebna mehanična delavnica za 
otroško konfekcijo =====

Mednarodna špedicij a 
JURIJ REITIlMGER-jev

IVAN KRAVOS
Marifoor

Sedlarski, jermenarski in torbarski izdelki. 
Različne opreme za konje, torbice za 
potovanje iz usnja ter vse v to stroko 

---- spadajoče pritikline ..—
Gonilni jermeni

Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

Galanterija - drobnarija
naslednik:
MARIBOR.

Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27./29. — Tel. int. 35. 
Špecijalni oddelek za transito in reekspedicijo. — Naj-

*
*
M
K

šolske
potrebščine

pletarski
izdelki *

BALOH & ROSINA MARIBOR,
Grajski trg štev. 1:

K
K
n
m
M

hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. — 
Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulantno. — 

Lastni patentni vozovi.

Net drobno I No debelo I

!! Pohištvo !!
lapeti-postelje

KARL WESIAK Maribor,

J U 6 ‘
trgouina z lesom 
na čebelo, na drobno 
m družba z o. z. m

(DRRIBOR
Hieksandroua cesta steu. 71.

A im
trgovačka i spediterska 

radnja
Pivljakovič&Ko.
u Mariboru, Aleksandr. cesta 

v hotelu „Stadt Wien*'.

Društvo lesnih trgovcev Dravske doline j©VeLX* 1131 JloltiStVSh

“SEUER,,
MARIBOR,

Aleksandrova cesta štev. 63.,

Moderne notranje opreme spalnih sob, salonov, pisarn i. t. d., portali ter 
vsa m stavbe spadajoča dela.

Klančnik & Kompara
MARIBOR, Mejno ulica štev. ©

kupuje in prodaja rezan "in tesan les v vsaki 
. - množini, po dnevnih cenah! - - -

Slavnemu občinstvu naznanjam, da imam na razpo
lago vsakovrstne sveže, kakor tudi umetno cvetje, 
sveže in umetne nagrobne vence ter izdelujem vsa 
v .to stroko spadajoča dela, takoj in po solid, cenah-

ANTON GABRIČ, *»>■»■■» *•

Izdaja prometna pisarna „HAVLIK“ Maribor.

ANTON TONEJC IN DRUG,
Telefon številka 68. MARIBOR. Brzojavi: TONEJC, Maribor.

Jedilna sol in deželni pridelki na debelo.
Izvoz In uvozi ~

___________ _______ _________ _______ —----------------------- ------------------ --------- 7-------- 7----7—
Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simči

<


